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20 мільярдів для спалення Росії -
скільки дронів і ракет можна купити за
ці кошти
Україна запросить у партнерів $20 млрд на засіданні коаліції 18
червня - кошти підуть на безпілотники, FP-5, JASSM та
перехоплювачі PAC-3

Ганна Копитько
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20 мільярдів на зброю - скільки ракет купить Україна. Колаж - Інформатор-Україна

Україна готується запросити у союзників додаткові 20 мільярдів
доларів на закупівлю зброї - дронів, ракет, систем ППО та засобів
радіоелектронної боротьби. За чотири роки роботи формату
"Рамштайн" 50 країн-партнерів надали Україні понад $150
мільярдів, а коаліція забезпечила ЗСУ сучасним озброєнням - від
танків і далекобійної артилерії до систем ППО та винищувачів.
Новий запит буде озвучений 18 червня на черговому засіданні
"Рамштайн" - і якщо союзники відгукнуться, Сили оборони зможуть
суттєво наростити тиск на Росію.

Про намір України звернутися до партнерів із запитом на $20 млрд
повідомило видання Politico з посиланням на представника
оборонного відомства. Йшлося як про прямі закупівлі в українських
виробників зброї, так і про внески за програмою PURL, коли
озброєння закуповується у США коштом союзників. Журналісти
Defence Express спробували порахувати, скільки конкретного
озброєння можна придбати на цю суму.

Одна з найперспективніших позицій - далекобійні дрони FP-1
власного українського виробництва вартістю 55 тисяч доларів за
одиницю. На 20 мільярдів їх можна придбати понад 363 тисячі. Для
порівняння: крилата ракета FP-5 "Фламінго" обходиться від 500
тисяч до 1 мільйона доларів, тобто на всю суму союзники здатні
профінансувати від 20 тисяч таких ракет.

Український далекобійний дрон FP-1. Фото - mezha
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Серед американського озброєння виділяються крилаті ракети AGM-
188A Rusty Dagger від компанії Zone 5 Technologies, розроблені за
програмою ERAM. Їхня орієнтовна вартість - 200-250 тисяч доларів
за одиницю, що дає можливість придбати від 80 тисяч ракет. Більш
дорогі JASSM коштують близько 1,7 мільйона доларів, а JASSM-ER -
від 4 мільйонів: на $20 млрд Україна могла б отримати відповідно
від 11 тисяч і від 5 тисяч ракет.

Винищувач F-16 з крилатою ракетою JASSM-ER. Фото - U.S. DoW
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Окрема стаття фінансування - захист від балістичних ракет, на
яких нині робить ставку Росія. Протиракети PAC-3 MSE для
комплексів Patriot коштують 5 мільйонів доларів за одиницю для
США, а на експорт - ще дорожче. Загалом на виділені кошти можна
було б закупити до 4 тисяч таких перехоплювачів, хоча їхній
дефіцит залишається серйозною проблемою - Пентагон фактично в
ручному режимі розподіляє поставки. Окрім ракет і протиракет,
фінансування може піти на так звані "мідлстрайк-дрони" типу
Hornet від Swift Beat LLC: за ціни від 20 тисяч доларів за
одиницю на $20 млрд їх можна закупити близько мільйона.

Крилата ракета FP-5 "Фламінго"
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Куди спрямують нове фінансування від
коаліції

Запит на $20 млрд охоплює п'ять ключових напрямів: посилення
протиповітряної оборони, закупівлю ударних безпілотників,
поповнення запасів боєприпасів, розвиток систем радіоелектронної
боротьби та нарощування далекобійних засобів ураження. Саме ці
категорії визначають успіх поточної кампанії атак по Росії, яка
активізувалась протягом останніх місяців.

Успіхи українських безпілотних ударів по тилу РФ вже змушують
Москву перекидати ресурси для посилення ППО всередині країни.
Противник перерозташовує системи протиповітряної оборони малої
дальності вздовж очікуваних маршрутів польоту безпілотників, щоб
захистити стратегічні об'єкти. Це само по собі є стратегічним
здобутком - РФ відволікає ресурси від фронту.

Одночасно Україна потребує не лише наступального, а й оборонного
потенціалу. Після масованих обстрілів союзників закликають надати
додаткові спроможності ППО для захисту неба. Ці запити вже стали
регулярними на кожному засіданні коаліції.

Ударний безпілотник Hornet підвішений на аеростаті. Кадр з відео
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Бойовий рахунок "Рамштайну" і безпілотна
стратегія України

Формат "Рамштайн" заснували 26 квітня 2022 року на авіабазі США в
Німеччині для координації міжнародної військової допомоги
Україні. За чотири роки коаліція передала ЗСУ танки Leopard та
Abrams, системи HIMARS і самохідні гармати PzH 2000, а
протиповітряну оборону посилила комплексами Patriot, NASAMS та
IRIS-T. Новий запит на $20 млрд став би найбільшим одноразовим
пакетом з початку роботи коаліції.

Українська армія робить значний стрибок у можливостях завдяки
новітнім безпілотникам з далекобійністю понад 3000 кілометрів. Ці
апарати здатні глибоко заходити в тил ворога і вражати цілі на
Уралі та в Заполяр'ї. Додаткове фінансування від союзників
дозволить Україні масштабувати виробництво далекобійних дронів і
перетворити точкові удари по тилу РФ на систематичну кампанію.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Не врятує: в Росії похвалилися новою системою, яка повинна
перехоплювати українські дрони

 Радник міністра оборони і військові експерти пояснили, навіщо
Україна б'є по Чебоксарах

 Вибухи у РФ - Фламінго атакували оборонний завод у Чебоксарах
та Куйбишевський НПЗ
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СБУ у Дніпрі затримала агента ФСБ -

тренера дітей з інвалідністю, який шукав

цілі для обстрілів ППО
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